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Υποδοχή της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας 
Παντανάσσης στα Τρίκαλα από την Ιερά Μεγίστη 
Μονή Βατοπαιδίου (BINTEO & ΦΩΤΟ)
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου

Σε αναστάσιμο και πανηγυρικό κλίμα, πλήθος κλήρου και λαού 
στην πόλη των Τρικάλων είχε τη μεγάλη ευλογία να υποδεχθεί 
επισήμως το απόγευμα του Σαββάτου 17 Μαΐου 2025, πιστό 
αντίγραφο της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας Παντανάσσης από 
την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, στο πλαίσιο της εορτής 
του Πολιούχου των Τρικάλων, Αγίου Βησσαρίωνος 
Αρχιεπισκόπου Λαρίσης του θαυματουργού.
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ΤΡΙΚΑΛΑ – ΑΠΟΣΤΟΛΗ

Φωτορεπορτάζ: Ραφαήλ Γεωργιάδης / οpe.gr

 

Παρακολουθήστε σε επανάληψη την υποδοχή και τον Μέγα Αρχιερατικό 
Εσπερινό χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αλμωπίας κ. 
Στεφάνου από τον Ιερό Ναό Αγίου Βησσαρίωνος Τρικάλων:
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Η Παναγία Παντάνασσα, η θαυματουργή εικόνα της Υπεραγίας Θεοτόκου που είναι 
γνωστή ως προστάτις των καρκινοπαθών, έχει επιτελέσει πολλά θαύματα και 
αποτελεί πηγή παρηγοριάς και ελπίδας για κάθε ανθρώπινο πόνο και δοκιμασία.

Υπό τον ήχο χαρμόσυνων κωδωνοκρουσιών, ο Καθηγούμενος της Ιεράς 
Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέρων Εφραίμ κόμισε την Ιερά Εικόνα στα 
προπύλαια του Ιερού Ναού Αγίου Βησσαρίωνος όπου θα παραμείνει για πάντα προς 
ευλογία του πιστού λαού, και την υποδέχθηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος, ως επικεφαλής του κλήρου 
και του λαού.

Πιστοί όλων των ηλικιών προσήλθαν με ευλάβεια και συγκίνηση για να 
προσκυνήσουν την Ιερά Εικόνα και να λάβουν τη Χάρη της Κυρίας Θεοτόκου, 
αναζητώντας ελπίδα και πνευματική ενίσχυση ο καθένας για την προσωπική του 
ανάγκη.

Ακολούθως τελέστηκε Μέγας Αρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος 
του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αλμωπίας κ. Στεφάνου και 
συγχοροστατούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου, Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσοστόμου, 
και του Καθηγουμένου της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντος 
Εφραίμ. Τους ύμνους έψαλλε Βυζαντινός χορός ιεροψαλτών του Ιερού 
Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Τρικάλων.

Στη συνέχεια ακολούθησε Ιερά Λιτάνευση της Τιμίας Κάρας, της Ιεράς 
Εικόνος του Αγίου Βησσαρίωνος και της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας 
Παντανάσσης, με κατάληξη την κεντρική πλατεία της πόλης όπου 

http://οpe.gr


τελέστηκε Ιερά Αρτοκλασία.

Σύντομο χαιρετισμό απηύθυνε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου Γέρων Εφραίμ, ενώ κεντρικός ομιλητής ήταν ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος.
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Αναλυτικά το υπόλοιπο πρόγραμμα της πανηγύρεως του Αγίου 
Βησσαρίωνος Πολιούχου Τρικάλων:

ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΜΑΪΟΥ:

7:00 π.μ.: Όρθρος και Αρχιερατικό Συλλείτουργο προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου και 
συνιερουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Φλωρίνης, Πρεσπών και 
Εορδαίας κ. Ειρηναίου και Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσοστόμου. Τους 
ύμνους θα ψάλλει Βυζαντινός χορός ιεροψαλτών του Ιερού Ναού Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Τρικάλων.

7:00 μ.μ.: Εσπερινός και Ιερόν Ευχέλαιον.

9:30 έως 12:30 νυκτερινή: Ίερά Αγρυπνία.

ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΜΑΪΟΥ:

7:00 π.μ.: Όρθρος και Θεία Λειτουργία.

11: 30 π.μ.: Ιερά Παράκλησις Παναγίας Παντανάσσης.

7:00 μ.μ.: Εσπερινός και Χαιρετισμοί του Αγίου Βησσαρίωνος.

9:30 έως 12:30 νυκτερινή: Ιερά Αγρυπνία.

ΤΡΙΤΗ 20 ΜΑΪΟΥ:

7:00 π.μ.: Όρθρος και Θεία Λειτουργία.

11: 30 π.μ.: Ιερά Παράκλησις του Αγίου Βησσαρίωνος.



6:00 μ.μ.: Εσπερινός και Χαιρετισμοί της Παναγίας Παντανάσσης.

ΤΕΤΑΡΤΗ 21 ΜΑΪΟΥ:

7:00 π.μ.: Όρθρος και Θεία Λειτουργία.

11: 30 π.μ.: Ιερά Παράκλησις του Αγίου Βησσαρίωνος.

7:00 μ.μ.: Εσπερινός και Χαιρετισμοί της Παναγίας Παντανάσσης

9:30 έως 12:30 νυκτερινή: Ιερά Αγρυπνία Ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσοστόμου. Τους ύμνους θα 
ψάλλει Βυζαντινός χορός ιεροψαλτών του Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης Τρικάλων. Αναχώρησις της Τιμίας Κάρας του Αγίου Βησσαρίωνος.

Η Τιμία Κάρα του Αγίου Βησσαρίωνος θα παραμείνει στον Ιερό 
Προσκυνηματικό Ναό του Αγίου Βησσαρίωνος Τρικάλων έως την Τετάρτη 
21 Μαίου, όπου καθημερινώς θα εκτίθεται σε προσκύνηση προς αγιασμόν 
του πιστού λαού.

Ο ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΙΣ 7:00 ΤΟ ΠΡΩΙ ΕΩΣ 12:30 ΤΟ 
ΒΡΑΔΥ


























































